

## INFORMATION FÜR DEN HINWEISGEBER

Die Pierre Fabre Gruppe verpflichtet sich, alle nationalen und internationalen Gesetze und Vorschriften, die in den Ländern gelten, in denen sie tätig ist, sowie alle Grundsätze und Regeln, die in ihrer Ethik-Charta festgelegt sind, zu respektieren und dafür zu sorgen, dass alle Mitarbeiter diese respektieren.

Dementsprechend ermutigt die Pierre Fabre Gruppe alle Personen, ob Mitarbeiter oder Dritte, sich zu äußern, wenn sie Zeugen von Aktivitäten oder Verhaltensweisen werden, die sie für verwerflich halten, die gegen die Gesetze und Vorschriften verstoßen, denen die Gruppe unterliegt, oder die gegen die Pierre Fabre Ethik-Charta und die damit verbundenen internen Regeln verstoßen.

## Wie berichte ich?

Direkt über den internen Berichterstattungskanal von Pierre Fabre

Per Telefon: + 49 32 22 10 99 835

On line:



https://pierre-fabre-speakup.whispli.com/lp/reporting

Sie können auch eine externe Meldung machen, indem Sie sich direkt an die zuständige nationale Behörde wenden.

Sie können die Meldung anonym tätigen. In diesem Fall müssen die gemachten Angaben hinreichend genau und detailliert sein, damit die Meldung als zulässig erachtet und bearbeitet werden kann.

## Datenschutz

Das sichere System gewährleistet die strikte Vertraulichkeit der Identität des Meldenden, der von der Ausschreibung betroffenen Personen und der erwähnten Dritten sowie die Integrität und Vertraulichkeit der gesammelten Informationen in allen Phasen der Bearbeitung der Ausschreibung.

## Persönliche Daten

Die personenbezogenen Datender betroffenen Personen warden in Übereinstimmung mit den geltenden Datenschutzgesetzen aufbewahrt und ausschließlich von der Pierre Fabre Gruppe zum Zweck der Durchführung ihrer Untersuchungen und eventueller Korrekturmaßnahmen verarbeitet.